



我的小天地——家乡的小溪

重庆市石柱土家族自治县华夏民族小学校

三年级1班 陈橹元

指导教师 谭书琴

清澈的溪水，满地的鹅卵石，蓬勃生长的小草，美丽的花儿，构成了我的乐园——老家屋后的小溪。

老家屋后的小溪，一年四季淙淙地流淌着。溪水很清很清，就像一块透亮的玻璃，溪边的小花小草充满了生机。花儿盛开时，溪边就会充满花香，感觉溪水都浸透着花香，那味道，让人心旷神怡。我常常会摘几朵花儿带回家，把它保存好，或是插在花瓶里，或是夹在书页里，时不时闻一口花香，所有烦恼就会烟消云散。

我还喜欢到溪里和小伙伴一起抓小虾小鱼，我们光着脚丫，拿起一个小水桶，蹦蹦跳跳地来到这里。我盯准一条“猎物”，趁它不注意，扑进水中，把它捉入手心，再赶忙把它丢进水桶中。这样，一条小鱼就“手到擒来”，成了我的猎物。水桶里的小鱼浑然不觉自己处境危险，还翘起自己的尾巴不停拍打着水面，十分有趣可爱。我高兴得手舞足蹈，大声地说：“大家今天都来我家吃鱼！”大家听了，都笑了，好像在用笑声表示对我的感谢呢！

有时吃完晚饭，我也会和朋友们来到溪边欣赏夕阳。夕阳的余晖照射到溪水中，五光十色，有红的、有紫的、有粉的、有黄的。有时候，还会在小溪边架起一道七彩霓虹桥。天边的云霞五彩斑斓，千变万化，有时像温驯的小羊，有时像威武的大狮子，有时像活泼的小兔。夕阳倒映在水面上，就像一位仙子舞动着霓裳在翩翩起舞，正应了那句诗：“一道残阳铺水中，半江瑟瑟半江红。”多么如诗如画的场景呀！

我老家屋后的小溪，童年的乐园，我永远都不会忘记这个地方的！



我的小天地

重庆市忠县马灌初级中学校

八年级1班 王腾

指导教师 罗辉平



那一片竹林是我魂牵梦萦的小天地。

虽是竹林，却更胜雨林。林中百花齐放，各类植被扎根于此处。昆虫的弹奏与鸟儿的吟唱此起彼伏，不绝于耳。

靠近竹林，便能闻到阵阵清香，安神醒脑，令人心旷神怡，消除一天的疲倦。

林中深处，一块巨石赫然立在此处，上面是休闲的好去处。只需在巨石上静坐，不出片刻便会有好奇的小家伙前来探查，若是给出食物款待，它们便会招来家人，热情地将你团团围住，好不热闹。四周的竹子以它为中心向外扩散开来，翠绿的竹叶挡住半数阳光，只余星星点点的余晖在林间闪烁。

等到月夜，于巨石向东北方向望去，便能看到点点繁星高悬于夜空之上，熠熠生辉。

这便是我的小天地，一片充满活力的竹林。



我的小天地

江苏省南京市三牌楼小学

三年级3班 方菲

指导教师 步仟竹

我的卧室，就是我的小天地。在这里我可以随心所欲，想干什么就干什么。

一进入卧室，就能看到一张大床，这是我睡觉的地方。我的床是彩色的，每当我躺上去，就像躺在彩虹上一样，舒适极了！床头正上方，挂着一张照片，那是爸爸妈妈结婚时的照片，妈妈是那样美丽、温柔，爸爸是那样帅气、高大。遗憾的是，当时还没有我呢。我真想穿越到过去，参加他们的婚礼啊！

在床的右边，是我的收藏柜。那里放着我的乐高、盲盒、挂件……“好东西”多得数也数不清。每当我休息的时候，我总会从柜子里拿出几样物品，在手里把玩起来。这个柜子就像我的“百宝箱”，让我在平凡的日子里也能找到不平凡的乐趣。

柜子的前面，是我的书桌，我每天就在这里学习、读书。书桌的下面有一个不大不小的空间，这就是我的“秘密基地”。学习之余，我就用两件衣服挡在桌子的前面，这样谁也看不见我了。我就可以拿着玩具躲在这里玩起来，或是一个人躺一会儿、坐一会儿，不管怎样，都自在极了！

这就是我的小天地，一个多姿多彩的小天地。希望大家有机会也来这里找我玩，欢迎大家的到来哟！



我的小天地

山东省青州实验中学

八年级5班 袁博洋

指导教师 袁东光

靠窗的旧书桌是我的一方天地。蓝格子的防烫垫，是母亲用旧桌布缝补来的。左边堆着半人高的课本和练习册，倾倒的试卷像爬山虎般蔓延到台灯底座。老旧的塑料笔筒屹立在台灯边，桶里歪歪斜斜插着五六支长短不一的黑色中性笔，英语单词的便签纸好像文身，一层又一层叠在上面。

抽屉里藏着我的秘密：最上层是数学草稿纸，边角画满漫画小人；中间夹层塞着朋友叠的千纸鹤，翅膀上抄着化学公式，有的还有一两句诗词；一盒彩笔安安静静地躺在下面，恍惚间想起上次美术课已是前年。

桌面上还算新的台灯是妈妈去年用年终奖给我买的礼物，底座还粘着妹妹赠送的夜光贴纸。每晚九点，光晕准时笼罩这方寸之地，母亲端来的热水在暖光里蒸起缕缕白雾，和窗外的月光一起爬上练习册。这时，钢笔尖的沙沙声，茶杯磕碰的轻响，还有楼下飘来的炒菜香，便织成我最安心的网。